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ATA N.° 07– Reunião da Comissão Especial Eleitoral do Processo de Escolha do Conselho Tutelar  

 

Ata da 07ª Reunião da Comissão Especial Eleitoral do 

Processo de Escolha do Conselho Tutelar realizada nos 

dias 10 de maio, às 09h, por vídeo conferência 

 

 

No dia dez de maio de dois mil e vinte e três, às nove horas, pela plataforma do Google Meet, 

reuniram-se os representantes da Comissão Especial Eleitoral: Sérgio Ricardo de Souza – Secretaria 

Municipal de Esportes; Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier; 

Cintia Giane Liemes Steijer – Pais e Responsáveis; Dr. Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira - 

Representante da O.A.B Subsecção de Guaratinguetá, para realizar correção da Ata nº 05 da reunião  

da Comissão Eleitoral do Conselho Tutelar  que tratou da análise dos documentos dos candidatos do 

Processo de Escolha Unificada do Conselho Tutelar, com a nova redação: 

 

Onde se lê: 

 

N. 004 - Leonor dos Santos Fortunato - a candidatura foi impugnada, o motivo é a falta de 

apresentação da Certidão Negativa Cível, conforme exigido no Edital 001/2023. A candidata está 

sendo notificada para apresentar defesa.  

 

O correto é: 

 

N. 004 Leonor dos Santos Fortunato - a candidatura foi impugnada, o motivo é a falta de 

apresentação da comprovação de atuação profissional, conforme exigido no Edital 001/2023. A 

candidata está sendo notificada para apresentar defesa. 

 

 

Não havendo mais nada a ser tratado, a ata segue assinada pela Comissão Especial Eleitoral, 10 de 

maio de 2023. Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção de 

Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, Cintia 

Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis, Ricardo Sérgio de Souza, Representante 

da Secretaria Municipal de Esportes, Vania Cristina Lourenço Souza - Representante do Gabinete da 

Prefeitura Municipal e Ana Maria Almada, Representante da Secretaria Municipal da Educação. 

 


